



Skarżysko-Kam., dnia 31.08.2021

Zn.spr.: SA.270.4.2.2021

**INFORMACJA
dla Wykonawców nr 3**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Modernizacja systemu obserwacji p. pożarowej w Nadleśnictwie Skarżysko i Suchedniów”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający będzie wymagał uzyskania niezależnych decyzji PNR i PNB dla danej lokalizacji ?

Połączenie procesu formalnego tj: uzyskanie „decyzji na rozbiórkę istniejącej wieży i budowę nowego obiektu wieżowego „ pozwoli znacząco skrócić całkowity czas realizacji inwestycji

Odpowiedź:

Intencją Zamawiającego jest sprawne przeprowadzenie procesu inwestycyjnego w możliwie najkrótszym czasie zgodnie z przepisami Ustawy Prawo Budowlane

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuszcza realizację całości zadania w terminie do 11.03.2022 (zgodnie z pkt .IV SIWZ) bez podziału na terminy etapów tym samym dokona zmian w paragrafie 16 umowy ? Wymagany w pkt. IV SIWZ termin zakończenia etapu I jest nierealny .

Odpowiedź:

Zamawiający nie dokona zmian w SWZ i wzorze umowy (załącznik nr 7).

Dopuszczalna jest zmiana umowy zgodnie z § 20 ust. 1 pkt. 1 w zakresie zmiany terminu etapu I jak niżej:

„1) Zamawiający dopuszcza możliwość przedłużenia terminu wykonania I Etapu z zastrzeżeniem, że nie może ulec zmianie termin realizacji II etapu, o okres odpowiadający okresowi trwania przeszkody uniemożliwiającej realizację I etapu, jeżeli w trakcie realizacji Umowy wystąpią okoliczności uniemożliwiające realizację I etapu zgodnie z warunkami opisanymi w Umowie, za które odpowiedzialności nie ponosi Wykonawca, ani Zamawiający.”.

Z poważaniem
Zbigniew Dąbrowski
Nadleśniczy Nadleśnictwa Skarżysko
/podpisano elektronicznie/